

<https://youtu.be/SlpgWTlAc2U>

#449 Разумные цивилизации нашей Галактики. Технологии, идеология, наука, быт. Космические перелеты. Часть 2.

14 мая 2022 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Валерий Седелев - доктор технических наук, профессор, член Команды «Кассиопея»;

Лаом-Стрит - представитель планеты Бурхад, ксенобиолог, ксенопсихолог, представитель от планеты Бурхад в комиссии Межзвездного Союза по контактам с молодыми расами, специалист по изучению цивилизационных процессов и формированию эгрегориальных структур, позволяющих направлять духовную и социальную эволюцию антропоморфных рас, главный координатор по контактам с цивилизациями Галактики, не вошедшими в МС.

00:18 Предыстория.

Голос за кадром: Летом 1999 года 13-ти летняя девочка Ирина Подзорова из поселка Пески под Воронежем согласилась совершить небольшое путешествие на корабле треугольной формы с инопланетянами из созвездия Кассиопея.

С тех пор на протяжении более 20-ти лет с ней регулярно выходят на контакт представители цивилизаций Межзвездного Союза нашей Галактики, который включает 116 из 727 имеющихся в ней разумных рас.

01:12 Представление участников.

Валерий: (Приветствие на казахском языке) Сәлеметсіздер ме, құрметті әріптестер! Здравствуйте, дорогие коллеги! Я, Валерий Седелев, член команды «Кассиопея», доктор технических наук, профессор, проживаю в городе Усть-Каменогорске Республики Казахстан. В проекте «Кассиопея» я с 2019 года. Занимаюсь системным анализом поступающей информации, предоставлением ее для наших подписчиков в табличной форме.

Сегодня я предлагаю продолжить вторую часть эфира по цивилизациям не членам Межзвездного Союза. Тот эфир у нас прошел коротенький, он под номером 399. Это будет часть вторая. При обсуждении того эфира (там получилось немного времени) очень большой интерес возник. Люди задали дополнительные вопросы. В обсуждении каждого вопроса до двадцати комментариев. Я так думаю, все вопросы, которые возникли, мы сейчас разьясим последовательно в логической форме, и все будем довольны.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня вновь с нами присутствует Лаом-Стрит, который является одним из ведущих специалистов Комиссии по контактам Межзвездного Союза, контактов с молодыми расами, не вошедшими в Межзвездный Союз. Он житель планеты Бурхад (или Пикран, как ее называют) в созвездии Лебедя. Я напоминаю вам, что это столица Межзвездного Союза. Столица — это, можно сказать, неформальный лидер всего движения «Межзвездный Союз», у них нет в нашем понимании столиц, чтобы там было именно политическое управление и полностью диктовало волю другим планетам.

(Лаом-Стрит) Мы скорее идеологический лидер.

Валерий: Да, и это еще первая цивилизация в Галактике Млечный Путь, как я понимаю, ее возраст 300 миллионов лет.

Ирина: Да, из гуманоидных первая. Еще были инсектоидные раньше.

03:17 Личная информация Лаом-Стрита. Собственность на планете Бурхад (Пикран).

Валерий: Хорошо. Лаом-Стрит, у меня такая просьба к тебе. Для интересных нам специалистов мы в нашу таблицу (я ее веду, это основная таблица цивилизаций инопланетян) вносим немного личных данных. Поэтому я попрошу тебя ответить на личные вопросы. Сколько тебе лет по возрасту в земных годах?

Ирина: По возрасту в земных годах 11424 года.

Валерий: У тебя есть семья, жена, дети? Можно немножко такой информации?

Ирина: Да, у меня есть семья, трое детей. Мы их вначале родили с моей женой, потом занялись научной работой.

Валерий: Чем занимается жена?

Ирина: Жена занимается изучением траекторий движения астероидов в звездной системе Аз2507 возле звезды Кси Лебеда. Изучает траекторию движения астероидов, их состав. Она специалист по этой звездной системе.

Валерий: Хорошо. Такой вопрос. Что у тебя есть в личной собственности? У вас есть жилье, дом, средства передвижения? Людей интересуется.

Ирина: Благодарю. На планете Бурхад существует закон о собственности. У меня собственность есть, как вы называете. Это квартира в многоквартирном доме, причем дом многоэтажный, округлый и закручивается в виде спирали вверх (показывает синие, голубоватые стены, и на них облака нарисованы).

Валерий: Это изнутри.

Ирина: Да. Это не квартира, а, можно сказать, один этаж. Там несколько помещений, которые принадлежат мне, жене и трем детям. У нас отдельное жилое помещение гарантируется каждому жителю Пикрана при зачатии. Выдается при его отделении от родителей, если он сам хочет. Если нет, как это получилось в нашей семье, то когда все дети достигли совершеннолетия, нам дали отдельное помещение в этом доме на всех, чтобы у каждого была отдельная квартира (эти помещения изолированные), примерно где-то (по-вашему) три тысячи лет назад. Это когда последний мой ребенок, сын, достиг совершеннолетия, и мы переехали из другого города.

А когда мы начинали жить с женой, то мы получили квартиру в другом городе на двоих, она была меньше. Вообще, у нас по законам каждый житель Бурхада может получить отдельное жилое помещение в неотчуждаемую собственность без права продажи, с правом обмена и передачи по наследству.

Валерий: Я еще спрашивал про средства передвижения, у нас автомобили есть, а у вас?

Ирина: У меня есть звездолет, даже их три. Один, который мне дан на работе, один мой личный, а один наш с женой. Можно сказать, семейный для детей, им могут одновременно управлять двое. Он простой в управлении, чтобы детей учить на нем.

Валерий: А по Пикрану как вы перемещаетесь?

Ирина: Если по городу, то мы перемещаемся на общественных тротуарах, которые движутся (показывает: встаешь на него, и он движется). А если нужно в другой город, то на специальных общественных воздушных автобусах, похожих на наш дирижабль, он управляется автоматически. У нас нет необходимости иметь личный воздушный автобус. Его можно, конечно, достать, купить, но у нас нет такого обычая, потому что это будет только мешать друг другу в небе. Очень много у нас

жителей, больше 27-ми миллиардов, и поэтому передвигаемся в основном общественным транспортом, который регулярно курсирует между основными городами. Или можно на том же самом звездолете включить планетарный режим. Они летают выше и быстрее, чем автобусы. Можно же включить планетарный двигатель и тоже на нем летать. Не планетарный, просто Ирина несколько другое называет планетарным — между планетами, а он называется атмосферным. Я называю планетарным. Кирхитон, ее куратор, это называет внутриаатмосферным. Тот, который используется для перемещения на планете, не выходя в открытое космическое пространство.

Это Лаом-Стрит в моей памяти сейчас прочитал.

Валерий: Спасибо, я в таблицу это запишу. До чего интересный вопрос.

10:05 Цивилизации, поддержавшие создание человеческой расы ресурсами.

Валерий: Теперь такой вопрос у меня. Мы знаем, что человеческая раса была создана при участии генетического фонда примата Земли, генетического фонда представителей Бурхада, Тумесоута, Селбета. Но в одном из эфиров промелькнула информация, что были шесть цивилизаций, которые выступили спонсорами. Они поделились ресурсами и даже не летали на планету Земля. Ресурсами, в моем понимании, могли предоставить корабли, научное оборудование, топливо, в конце концов, заплатить. Одна только цивилизация была упомянута — Шо-Харики. Я был удивлен, а потом думаю: «Мы же кого-то должны помнить». Какие шесть цивилизаций выступили в поддержку создания человеческой расы и какими ресурсами поучаствовали?

Ирина: Теми или иными ресурсами участвовал весь Межзвездный Союз, потому что все равно использовалась его инфраструктура. Например, те же ученые, которые работали на Земле над созданием земной расы, до этого могли учиться или проходить практику на Эслере. Значит, и учителя Эслера тоже участвовали какими-то своими (пусть и интеллектуальными) ресурсами, но участвовали в создании вашей расы.

Те цивилизации, которые предоставили корабли, биороботов и свой биологический материал для экспериментов (вначале же были эксперименты с другими расами, но они не привели к выведению разумного существа), это были три цивилизации из созвездия Лиры.

Это были цивилизация Шо-Харики и цивилизация Хантрасса (показывает). Она находится на границе созвездий Волосы Вероники и Гончих Псов. Коричневая кожа, голова в форме ромба сужается, и продольные морщины.

И также была цивилизация Лугуар, Ти-планета Серебряных Туч, эта цивилизация была открыта Эслером. Находится тоже в созвездии Большой Медведицы и тоже предоставляла финансовую поддержку этого проекта. Показывает похожих на ташиганцев, но с белым цветом кожи и серебристым свечением. Головы у них меньше, и они маленькие ростом. Они сейчас состоят в Межзвездном Союзе. Но они наблюдают со стороны за развитием Земли и редко вступают в контакты.

Валерий: Ясно, спасибо. А цивилизация Ташиг участвовала?

Ирина: Да, они прилетали как исследователи, изучали животный мир Земли, подводный мир ее, они изучали разных животных, например, китов, дельфинов. Изучали их поведение и их возможность эволюции в разумных существ, вступали в контакты с плазмоидами, которые сотворили их Души.

У цивилизации планеты Ташиг и цивилизации планеты Селбет, вместе, был проект, который начался практически сразу, где-то 300 лет после открытия Земли. Они прилетели сюда с одной из первых экспедиций совместных, одним кораблем, и

изучали возможность эволюции тоже примата Земли. Но не того общего предка вашего, а другого, который больше был похож не на шимпанзе, а на гориллу. Это другой примат, он был выше ростом и имел другое строение мозга. И даже немножко другую генетику. Они проводили эксперименты по получению разумного существа, но именно с генами Ташига, Селбета и этого существа.

Но гены Ташига оказались несовместимы с этим существом, и селбетовцы добавили даже до 30-ти процентов своих генов. Получилось существо у них, но оно было неразумное, животное. В него не вселился разумный Дух. Они его помещали в условия для эволюции (есть специальная методика воспитания существа, чтобы у него развилась нервная система, и он дал разумное потомство). Но у них не получилось.

Был такой эксперимент, за ним следила вся Галактика. Он известен сейчас только немногим исследователям, которые интересуются. Сейчас об этом уже забыли, а я это изучал.

16:35 Начальные уровни технологического развития цивилизаций.

Валерий: Ясно, спасибо, такой полный ответ. Теперь Лаом-Стрит, такой вопрос уже от подписчиков: «Прошу кратко охарактеризовать 30 уровней по индексам технологического развития цивилизации с первого по тридцатый». Вот так захотелось. Лично я так отвечал им: «Ребята, первый уровень — это зажечь костер, а тридцатый уровень — это перелететь из Галактики в Галактику, вот делите все на равные части».

Ирина: Первый уровень — это не зажечь костер.

Валерий: Я так ответил, теперь я думаю, может быть, я и не прав. Мы же охарактеризовали 24 уровня осознанности, может и здесь можно.

Ирина: Первый уровень, если очень кратко (я так чувствую, мы сейчас будем об этом говорить все время эфира, потому что их тридцать уровней все-таки), ну хорошо, я просто дам характеристику.

Первый уровень — это то, что отличает созданное разумными существами от созданного животными. То есть это первые орудия труда и обработки окружающей среды, которые применяются осмысленно. Что значит осмысленно? Создаются не по инстинкту. Если приводить понятные вам аналогии, это, например, не пчелиный улей и не муравейник. Это осмысленно созданные инструменты из подручных средств, камней, деревянных каких-то конструкций (если мы сейчас смотрим на Землю), которые применяются не всегда по прямому назначению. Это те орудия труда или оружия, которые отличают это существо от животного. Например, если два самца обезьян могут при конфликте, при их драке могут взять в руки камень, палку, то это не считается инструментом, это просто как подручное средство. А создание определенной формы для того, чтобы оно могло быть удобнее использовано для этой цели, это уже будет признаком самой первой ступеньки.

Вторая ступенька — это усложнение орудий. Я сейчас сразу поясню, технологический уровень - это только называется на земном языке технологический, мы его называем уровнем развития влияния на окружающую среду, на материальный мир. Здесь учитывается не только техника, еще и уровень науки, уровень культуры и даже религиозных культов, то есть определенный уровень сознания. Потому что уровень технологии отражает уровень сознания. Поэтому в нашей классификации, которая, как я уже говорил раньше, является лишь одной из многих, учитывается все в совокупности.

Так вот, вторая ступенька — это усложнение имеющихся орудий труда, их большее совершенствование, в том числе первые строения (показывает строения). Строения, которые используются не только для жизни, как это было у животных - норы или пещеры. Это первые строения или укрытия, которые используются, первое: в

целях захоронения своих умерших собратьев, чтобы просто не бросать их, как это делают животные, и чуть позже к этому присоединяется еще изменение тела самого умершего, какие-либо манипуляции над ним. А второе — это появление таких специальных строений не для жизни, а для отправления каких-либо религиозных культов, поклонения чему-то высшему. Почему это появляется у разумного воплощенного Духа? Потому что, в отличие от животного, у него есть разумный Дух, который пришел из Духовного мира. Он будет стремиться (даже самыми примитивными инструментами) сделать себе отдельное пространство для своих священнодействий.

Валерий: Понятно. Я перебыю, я теперь понял, сколько требуется на описание каждого уровня.

Ирина: Да, похоже, требуется мне написать его.

Валерий: Это, наверное, статью надо писать.

Ирина: Это сколько я ее буду писать...

Валерий: Да я бы написал, но мне же надо тоже, наверное, тогда подключаться.

Ирина: А вот третий уровень — это возникновение власти над стихиями, это может быть и огонь, и вода, и ветер, в зависимости от планеты.

Валерий: А паровая машина туда относится?

Ирина: Нет. Это просто умение, например, разводить огонь, самим его добывать (если мы смотрим на Землю). Не брать его от подожженного молнией дерева, а именно умение добыть самим. Обычно животные огня боятся, боятся подойти к нему, а разумный Дух - он уже понимает, что может этим владеть, но на первых двух ступенях он не понимает как. Конечно, это может быть все соединено, мы говорим условно, что первый уровень — это когда даже без огня они там что-то обрабатывают. Второй уровень - это когда они не просто бросают умершего жителя своего племени, как это было в стаде животных, а что-то с ним делают, как-то его украшают и куда-то относят в отдельное место, то есть проявляют заботу о нем, в отличие от животных.

А третий — это уже попытка какой-то власти над стихиями, например, над огнем.

Мне, короче, писать.

Валерий: Ирина, Лаом-Стрит, давайте тогда сделаем так: мы же описывали, какой уровень цивилизации был на Венере перед войной. Он был в районе четвертого, так?

Ирина: Да.

Валерий: И на этом ограничимся тогда, потому что мы-то на двенадцатом.

Ирина: Четвертый уровень — это уже создание определенных инструментов, оружия с помощью огня. Это может быть, например, добыча каких-либо простых минералов, из которых получают металлы.

Валерий: Кузнечное дело.

Ирина: Да, но это будут именно те, которые распространены в природе, которые могут добываться без каких-либо сложных технологических разработок. И этот уровень сознания соответствует цивилизациям, в которых металлы использовались для оружия, для создания каких-то украшений. Это использование всяких драгоценных камней.

А вот пятый уровень — это уже усложнение кузнечного дела, и начало приручения животных. Они начинают животный мир приспособлять для своих нужд.

Валерий: Все понятно. Давайте на этом остановимся по этому вопросу. Потому что это очень интересно. Я понимаю, что раз освоение атомной энергии — это 12-ый уровень, то мы эти уровни как-то для себя должны понимать. И я так думаю, наши подписчики теперь поймут, что вопрос-то этот не простой.

Ирина: Они определяют уровень сознания. Например, четвертый уровень характеризуется определенным уровнем сознания, когда придается большое значение именно оружию.

Формируются какие-то общественные формации, которые имеют вождя племени, например. Уже идет объединение под одним началом. Вы же знаете, кто может быть вождем племени, им становился самый сильный и умный человек. Остальные люди либо переходили под его начало, либо подвергались опасности быть ограбленными и убитыми другим таким же вождем.

Когда размножаются эти люди, например, пищи не то, что не хватает, а трудно добывать, и там уже идет борьба. Одни люди переходят под власть других добровольно, а если не переходят, их могут убить. Вождь, прежде всего, защитник от кого-то другого, и на почве этого начинают делать более совершенное оружие. Когда откроют выплавку металла, каких-то даже примитивных орудий, это уже четвертая ступень.

Как раз на Венере были тоже свои полезные ископаемые. Использование сплавов и выполнение работ по точной обработке (вырезание из металлов, выполнения работ по обтесыванию камней другими камнями или металлами без значительных повреждений самого камня, создания всяких статуэток) — это уже шестой уровень.

Валерий: Давайте приостановимся, я думаю, если мы еще раз встретимся, мы можем по частям это дело делать. Потом я составлю общую таблицу. Мне жалко другие вопросы, они у нас не будут затронуты. Хорошо?

Ирина: Да.

Валерий: Договорились. Такой есть вопрос. Возвращаясь к цивилизациям равным Земле, мы определили в прошлом эфире уже полностью в цифровых показателях, сколько их, какие они. Есть ли в составе этих цивилизаций такие, которые подвергались нападению, разрушению аналогично такому, как Земля 12 тысяч лет назад?

Ирина: Нет, такого у нас не было. Были войны на самих планетах, напала или нападала соседняя цивилизация, которая могла добраться с другой звездной системы (но не состояла в Межзвездном Союзе). Но чтобы именно состояла в Межзвездном Союзе, такое произошло впервые. Чтобы цивилизация, состоявшая в Межзвездном Союзе, на кого-то напала, это был шок!

Валерий: Все понятно. Мы со всех сторон уникальные.

Ирина: Я родился, можно сказать, практически сразу после этой войны, на Пикране. Все мое детство прошло в удивлении. Мои родители, мои друзья, а также в школе постоянно рассказывали о своем шоке. Об удивлении, с которым узнали, что наши друзья и соратники, которые с нами шли к Свету, хотели распространить разумную жизнь по всей Галактике, чтобы совершенствовать эту Галактику и присоединиться к другим союзам других галактик, каждый кубический парсек пространства использовать в целях разумного сотрудничества миров (как говорили в Межзвездном Союзе), так смело и быстро отвергли эту нашу идеологию. Идеологию, которой мы оставались верны. Нам это казалось (и мне как ребенку) немислимым. И уже потом я узнал, когда уже стал изучать политологию, что даже внутри самых благополучных обществ может скрываться заговор деструктивных сил.

32:30 Служба Аштара Шерана в Солнечной системе.

Валерий: Все понятно. Следующий вопрос.

Ирина: Любит порассуждать, да?

Валерий: Самому страшно стало. Охраняются ли планеты цивилизаций, не входящих в Межзвездный Союз, со стороны Межзвездного Союза и ГФС по аналогии

со Службой Аштара Шерана в Солнечной системе?

Ирина: Именно, чтобы вокруг планеты летали?

Валерий: Да, чтобы держать в порядке.

Ирина: Знаете, именно такой охраны нигде больше нет. И, кстати, это было личное решение Аштара Шерана.

Валерий: О! Надо его отдельно отметить.

Ирина: Он же даже не стал строить себе другую планету возле какой-либо звезды, он остается летать на корабле уже тысячи лет. 12000 лет уже летает, ему самому уже 15 тысяч лет с лишним. Он когда прилетает на какую-нибудь свою базу или на другую планету, конечно, по ней ходит, но практически вся его жизнь проходит на его корабле. Он, бывает, годами не становится на твердую почву в естественной природной среде.

34:00 Планета Схурео, равная Земле по развитию.

Валерий: Представляю! Все, понятно. Следующий вопрос. В предыдущем эфире мы начали называть планету в одной из цивилизаций, которая очень похожа по своей структуре на земную. Я только две буквы запомнил: С, Х и еще что-то. У нас тогда эфир оборвался. Можно ли сейчас охарактеризовать какую-то планету, которая находится в какой-то звездной системе, равная нам по развитию? Какие там гуманоиды живут, как они выглядят? Начнем хотя бы с названия.

Ирина: Давайте. Вы имеете в виду Схурео? Она находится в созвездии Волопаса на расстоянии 326 световых лет от Земли, если смотреть от Арктура (карту показывает), это вниз и налево в направлении к созвездию Северной Короны.

Валерий: Хорошо, я тогда буду короткие вопросы задавать. Какая масса этой планеты? В килограммах можно сказать?

Ирина: Это нужно таблицу смотреть.

Валерий: Хорошо. Ее расстояние от своей звезды?

Ирина: Эта звезда достаточно крупная, она спектрального класса, выше по энергии, чем наше Солнце. Может быть, 700 миллионов километров.

Валерий: Ясно. Тогда какая продолжительность суток в земных часах у нее, и продолжительность года?

Ирина: Это надо таблицу им смотреть. Это же не просто информация, которая будет ему доступна. У них только в специальных таблицах доступна. Даже чтобы сказать про Пикран, он должен заглянуть в специальные таблицы. Они такие вещи не запоминают. Или запоминают именно для контактов.

Валерий: Хорошо. Ничего страшного. Тогда как выглядят эти гуманоиды, какой у них рост, продолжительность жизни, внешний вид?

Ирина: Да, эта цивилизация похожа на вашу, но внешне они отличаются. Они эволюционировали из подобия морских черепах, и поэтому у них не то что панцирь, но жесткая кожа. Хотя они выкармливают своих детей подобием молока, но это не молоко, а какая-то специальная жидкость. Она выступает из специальных желез сзади головы. Они яйцекладущие. У них темно-зеленая твердая кожа, стучать по ней можно. Треугольная голова, два глаза, круглый рот, и на месте носа треугольное отверстие. Вот такие они существа.

Они ходят на двух ногах, между ногами перепонки. В воде жили, водные организмы, перепонки между пальцами на ногах. У них по четыре пальца, а на руках у них длинные пальцы, они сгибаются в четырех суставах.

Валерий: Продолжительность жизни у них?

Ирина: Продолжительность жизни в настоящее время в земных годах в районе 250-300 лет, практически это равно продолжительности жизни на Дараале.

Валерий: А средний рост?

Ирина: Метр двадцать, метр тридцать.

Валерий: У тебя есть там контактер?

Ирина: Нет, у меня там контактеров нет, я специализируюсь больше по гуманоидным расам. Эта считается не гуманоидной и не рептилоидной, а переходным типом.

Валерий: Понятно. Они близко от нас относительно других.

Ирина: Да, я хотел рассказать об этой планете, потому что они близки вам даже не по биологии, а скорей по сознанию. У них тоже существует много разных стран, сейчас у них существует около 11 миллиардов населения. У них 93 страны, постоянно враждующих друг с другом. У Бурхада там есть контактеры, но не у меня, у других.

И чем они похожи на вас? Тоже есть те, кто увлекается духовным развитием, а те, кто стоит наверху общественной пирамиды, те, кто стоит у власти, могут это запрещать. Они их преследуют. У них тоже очень развит материализм, то есть у них тоже некоторая часть желает вступить в Межзвездный Союз, а некоторые не готовы, это происходит, как у вас на Земле.

Тоже есть войны, есть даже подобие абортот, только уничтожают там не детей, которые не родились, а уничтожают отложенные яйца. Причем у них есть такое поверье, что если их женщина забеременела в третий раз и отложила яйца - они их откладывают сразу по четыре, группа Душ воплощается, она должна вместе со своим мужчиной, со своим мужем (как это будет по-вашему) разделить трапезу, состоящую из этих яиц. Обычай, против которого борется их правительство. В некоторых странах это узаконено, этому никто не препятствует. Тоже у них есть религиозные организации, созданные Межзвездным Союзом, и которые отрицают это поведение.

У них тоже есть смертная казнь, причем у них даже есть смертная казнь за кражу у какого-либо чиновника или за длительную неуплату налогов.

Валерий: А на каком индексе технологического развития они находятся?

Ирина: На 13-ом уровне.

Валерий: Так они атомной энергией владеют.

Ирина: Следующий уровень после вас. Да, у них есть атомная энергия, они ее используют, у них очень большие залежи урана. Причем их ученые создают уже искусственные элементы.

У них уже было, еще даже до контакта, несколько локальных ядерных войн, но они ограничивались отдельными ударами. Там не было еще баз Межзвездного Союза, и потом, когда произошли эти удары, наши друзья, которые присутствовали на базе на их спутнике - у них тоже есть спутник, начали очищать территорию от радиации.

Затем было принято решение о создании баз под этой планетой для того, чтобы предотвратить случаи очередной диверсии. И так как эта планета очень плотно заселена, то Межзвездный Союз сталкивался со значительными трудностями. Были даже столкновения с их воинскими формированиями, которые нападали. У них есть специальные приборы, которые считывали излучение наших кораблей. У них есть ядерное оружие, атомные станции.

Почему они на 13-ом уровне? Они уже достаточно активно летают в космосе. Уже даже послали экспедицию к соседним звездам. Но их космические корабли, которые они сами создали, основаны на быстром выпуске светового излучения в форме луча (показывает, как изгибается этот луч, и за счет того, что он изгибается в вакууме, толкает этот корабль). Это не то, что гравитационные двигатели. Скорость такого межзвездного корабля невелика. Чтобы им пролететь до соседней звезды в районе шести световых лет, им надо около двух месяцев земных.

Валерий: Нам далеко до этого. Все понятно.

45:45 Искусство на планете Схурео.

Валерий: В общем, у меня были вопросы по войне, еще по чему-то, искусство у них есть?

Ирина: Искусство? Да, есть у них искусство. Но оно находится на службе правительственных сил, которые в каждой стране, которая там существует, восхваляет свой образ жизни и критикует все остальные. Могут быть использованы разные средства. У них есть аналог вашего телевидения, только оно совершенней. Оно передает больше реальности происходящего. Они могут использовать специальные компьютерные программы тоже. У них есть искусственный интеллект, который использует образы других стран для создания негатива, ненависти. Например, могут показать про соседние страны, с кем они враждуют, что они в своей стране занимаются какими-то преступлениями или еще чем-то, хотя это будет просто лживый образ для создания определенной эмоции. У них существует такая манипуляция с помощью политических технологий.

Валерий: Я предлагаю этот вопрос закрыть, Ирина понимает почему. Лучше не будем говорить, все подобно нашему.

Ирина: Напоминает это Схурео? Он сейчас спросил: «Эта Схурео напоминает Землю?»

Валерий: Да. Я предлагаю вопрос закрыть.

Ирина: Напоминает. Он сейчас говорит: «Именно чем напоминает? Тем, что много стран?»

Валерий: Напоминает, да.

Ирина: И они между собой враждуют?

Валерий: Вот это и не хотелось бы.

47:49 Уникальность проекта «Кассиопея».

Валерий: Давайте такой вопрос. Среди тех цивилизаций антропоморфного типа, которые не вступили в Межзвездный Союз, есть ли такие контактеры, как наша Ирина Подзорова и такой проект как «Кассиопея»?

Ирина: Среди тех, которые не вступили в Межзвездный Союз?

Валерий: Да.

Ирина: Не прямо такой, как Ирина Подзорова, но есть аналоги. Конечно же, на этих планетах тоже ведутся работы. Конечно, по-разному воспринимается в их обществе.

Но я вам хочу сказать, что по развитию вашего проекта и по количеству тех Душ, которые не просто узнают эту информацию, а преобразуются сами, проект «Кассиопея» является одним из уникальных в Галактике. И не потому, что контактер дает информацию о нас, даже не поэтому. Это есть и в других цивилизациях. Потому что, кроме информации, которую она дает, она еще, у нас это называют — приводит Души людей, которые понизили свои вибрации и обложили себя блоками, к Свету. Это достаточно, я считаю, редкое сочетание, чтобы контактер был еще и проводником к Свету других людей. Чтобы это сочетание, необходимо иметь определенный духовный опыт познания не только Света, но и темных сторон Души человека. Иначе проводник просто не сможет выяснить причины возникновения каких-то негативных блоков, ведь чтобы их знать, нужно иметь опыт их преодоления в самом себе.

Так, он про меня уже.

Валерий: Очень хорошо, а я подвожу к другому вопросу.

49:55 Цивилизация планеты Арцамах.

Валерий: Я вообще сейчас под впечатлением нашего эфира с Калачакрой из Антивселенной, как мы назвали. Возможно ли нам согласовать такую возможность, что, если есть там аналогичный проект антропоморфной цивилизации, создать небольшой астральный мост между Ириной по формуле: Ирина, контактер или Лаом-Стрит (куратор же считаем) и их контактер. Мы могли бы друг другу задать очень интересные вопросы!

Ирина: Да. Я просто вам сейчас привел Схурео. Я бы вам рекомендовал не с ними беседовать, у них там особая психология. А беседовать с цивилизацией с больше похожей на вас биологией.

Валерий: Я просто предлагаю в этом направлении поработать, а почему бы нет? Дело в том, что наши люди, конечно, воспринимают инопланетян как превосходящих их. Когда мы подали информацию, что таких, как мы, тоже достаточно, и мы не одиноки, люди преображаются. Они к Свету быстрее идут. Поэтому я хотел бы предложить такой вопрос, чтобы у нас был астральный мост с такой цивилизацией.

Ирина: Я могу предложить цивилизацию, которая находится в созвездии Тельца, Арцамах, но это, скорее, их самоназвание.

Валерий: Выходные данные нужны. Как их найти, кто поможет?

Ирина: Я считаю, что прежде чем устанавливать астральный контакт, Ирине необходимо слетать туда физически, посмотреть на их жизнь.

Валерий: У меня этот вопрос записан. Я предлагаю Совету Межзвездного Союза разрешить нашей Ирине, в порядке исключения, физически посетить эту планету. Под защитой магнитного поля пролететь и посмотреть их здания, сооружения, дороги, транспорт, энергетику, связь и культуру. Так, чтобы она не пострадала, естественно.

Ирина: Арцамахцы достаточно мирные существа, последняя война у них была лет тридцать назад, крупное столкновение.

Почему они не входят в Межзвездный Союз и в Галактическую Федерацию Света, хотя у них там есть и контактеры? Можно сказать, идеологическое наполнение их эгрегоров и религиозные идеи противоречат представлениям Межзвездного Союза. И они идут своим путем. У них 15-ый уровень развития, они могут летать с помощью межзвездных перелетов, у них очень развиты медицинские технологии, они могут выращивать в пробирках, в специальных приборах практически всю растительную и животную еду.

Они могут совершать межзвездные перелеты, но редко летают, тем более на другие звезды. У них на это уходит очень много энергии, они на это тратят атомную энергию и специальный ускоритель частиц, который улучшает КПД ядерного двигателя. С помощью него они могут один световой год пролететь примерно за 4 ваших дня. Но они этим редко пользуются, у них было несколько межзвездных перелетов. На это уходит их энергетический потенциал. Они больше сосредоточились в своей системе.

Они живут в созвездии Тельца, не так далеко, кстати, от скопления Плеяд, но не в самом скоплении, а рядом. Я бы предложил сначала Ирине туда слетать, когда Кирхитон к ней прилетит в уже наступившем году. Я предлагаю вашим администраторам, если, конечно, они согласятся, если это будет вам интересно, написать вопросы для нее и слетать на Арцамах. Потом уже, если вам будет интересен диалог с представителем этой цивилизации, я вам найду там одного контактера, которого я знаю лично.

Валерий: Замечательно! Ирина, ты все это запомнила?

Ирина: А меня теперь интересуется вопрос, почему у тебя и у него одинаковые

предложения?

Валерий: Мы в одном астральном пространстве, наверно.

Ирина: Почему, как ты думаешь, Валер?

Валерий: Я предлагаю тест. Пусть он мне пришлет картинку или график в мое астральное пространство (я, как прошедший обучение, имею в своей библиотеке знаний астрального пространства специальную опцию «Окно», это называется у меня — «Мыслеформы собеседника»). И я могу посмотреть. Кстати, я сейчас предлагаю следующий вопрос. Мы до этого дойдем. Все эти цивилизации, планеты, звезды находятся в плоскости эклиптики нашей Галактики? Или есть такие, чья звезда находится в гало, то есть выше плоскости?

Ирина: Они в разных плоскостях находятся.

Валерий: Почему я это спрашиваю, а интересно, та, которая выше плоскости Галактики, у нее какое звездное небо? Там же, наверно, очень красиво! Пришлите нам, мне и Ирине.

Ирина: Фотографию (смеется).

Валерий: Да, а мы посмотрим.

Ирина: Да, я вас приглашаю, я могу пригласить вас обоих в астральный полет и пригласить на свой корабль, который я расположу перпендикулярно плоскости эклиптики Галактики. Мы зайдем в ту часть корабля, в которой можно сделать стены прозрачными. Не прозрачными, а на внутренние стены которой можно передать с внешнего оборудования камер корабля изображение, полностью соответствующее реальности. При этом будет эффект исчезновения стен, потолка и пола, и мы будем как бы находиться посреди пространства и смотреть, где что находится. Кирхитон, если у него нет такого корабля, пусть Ирину привозит на любой бурхадский корабль, мы ей покажем физически. А Вы можете посетить астрально, если Вы не физический контактер. Мы можем совместиться с Вами сознаниями, Вы мне довольно близки по энергетике, я Вам покажу через свои глаза.

Валерий: Замечательно! Мы поработаем вместе в Астрале в рабочем порядке.

Ирина: Он тебя приглашает к нему.

Валерий: Да, надо развиваться. Я теперь могу открыть один секрет. Когда вы к Аштару ходите, я одновременно подключаюсь, захожу к нему, к кораблю подлетаю, и у меня был вопрос через Высшее Я, я говорю: «А можно я пройду в библиотеку?» Они говорят: «Пожалуйста». Я задал вопрос: «Я тут был раньше?» Они говорят: «Был».

Ирина: А что там за книги? На каком языке там написано?

Валерий: Не знаю. В итоге, говорю: «А можно мне эти окна в библиотеке у вас, те, которые тематические, переключить на мое астральное пространство, чтобы, не летая туда, я их просматривал?» Они говорят: «Можно». И я вот имею специальное окно.

58:50 Цивилизации возле звезд — красных карликов.

Валерий: У меня еще вопрос, он у меня по счету с начала того эфира, первого, 27-ой и последний. Есть ли такие цивилизации, которые живут возле звезд — красных карликов? С недостаточным освещением, по нашему пониманию.

Ирина: Есть такие цивилизации, даже их система изменена, ближе орбита планеты.

Валерий: Соответственно, у них, наверно, и день короткий, и год короткий.

Ирина: Знаете, на самом деле, это все регулируется вращением планеты. Может быть, даже с разной скоростью. Не только расстояние играет роль, играет роль еще скорость планеты, ее наклон, она может прямо стоять.

Валерий: Ось вращения.

Ирина: Чтобы он был перпендикулярно орбите, как я его поняла, а может вообще лежать на этой орбите, может какой-то угол занимать.

Валерий: У нас тоже угол есть, он 19 градусов.

Ирина: Он может вообще быть прямо.

Валерий: У меня вопросы кончились.

Ирина: Дорогие друзья, очень интересная информация про эти цивилизации, чего только не происходит во Вселенной! Мне было очень интересно отвечать, благодарю, Валерий, за интересные вопросы! А вас, дорогие друзья, благодарю за просмотр этого видео, за ваше внимание, за ваше понимание, за вашу поддержку нашего проекта, который, как уже сказал даже Лаом-Стрит, один из руководителей Комиссии по контактам нашей Галактики Млечный Путь, является уникальным проектом в нашей Галактике. Может быть, и не только в нашей. До новых встреч!

Валерий: Сау болыныздар Құрметті әріптестер!

До свидания, дорогие коллеги! Спасибо вам за внимание и за заданные вопросы! До свидания!

Ирина: До свидания!

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»

https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»

<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>